

Встречи в музее

Знакомство с боевым прошлым



На этой неделе в музее истории и науки ВолгГТУ состоялись две ознакомительные экскурсии с участием студентов и школьников. А поскольку они проходили в канун Дня защитника Отечества, заведующая музеем С.П. Мишта на этом обстоятельстве сделала акцент в рассказе о вузе со дня его основания до наших дней.

Школьники Дзержинского района Волгограда, посетившие вуз в рамках профориентационной работы, услышали не только о политехе, но и о городе, неотъемлемой частью которого он стал. В Сталинграде – Волгограде вуз всегда играл заметную роль и в мирное, и в военное время. О вкладе сотрудников и студентов института в дело победы в величайшем сражении на Волге рассказывает одна из музейных экспозиций, а имена его сотрудников и студентов, не вернувшихся с войны, выбиты на мемориальной доске.

Для студентов 1-го курса ФЭУ, которые посетили музей после школьников, это было не простое знакомство, а крупица того опыта и знаний, которые они только начали постигать в альма-матер.

Елена Бирюкова.

Фото Г.П. Духанина, Ильи Скворцова.